

СПЕКТАКЛЬ МХАТ О РАБОЧЕМ КЛАССЕ

Новый спектакль о наших современниках показал на днях Московский Художественный театр. В пьесе С.Аленина "Точка опоры" рассказывается о коммунистическом отношении к труду, о формировании нового человека. Коллектив МХАТ создал спектакль, который ставит перед молодежью ряд вопросов, требующих серьезных раздумий.

Образ старого рабочего Шипова создал народный артист СССР А.Грибов. В ведущих ролях выступили также народный артист РСФСР В. Муравьев, артисты Л.Губанов, Т.Кленова, Т. Лаврова и другие.

Спектакль "Точка опоры", поставленный заслуженным артистом РСФСР Г.Конским, тепло встречен зрителями.

Газ. "Московский комсомолец"
29 декабря 1960г.